©ITRUCKER

4 {

Monteringsanvisning Fat Bar

Las hela anvisningen
innan du barjar!

Mercedes Vito 2014+

TRKMVI3H i

N\

Modellspecifikt inne
Grundsats TRKFB3

Vito:
M8x60 (\‘m N
Bussning ALU YD15*ID8*‘I:-35\
ELLER
V-Classe:

M8x110

Bussning ALU YD15*ID8*L85

M8*200
M8*20 Insexbult
M8 Tunnbricka

M8 Bricka

M8 Lasbricka

M8 Mutter P
TRKMVI3 Clamp Thread Block

Lite Bar Clamp 2*M8

TRKMVI3 Clamp Adapter Upper 2st
TRKMVI3 Clamp Adapter Lower 2st
M8*40 Forsankt 8st
M6*30 2st
M6 Batbricka 4st
M6 Fjaderbricka 2st
M6 Mutter 2st
Bussning YD20*ID8*L10 2st
TRKFB Lower Body Bracket 2st

Smorj ALLTID de rostfria bultarna ed trogflytande

smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!
Sida 1 (2)

-

|

Demontera

Fronten med clips och skruvar som sitter langs
grillen samt hjulhusen.

Demontaget underléttas av att skruva bort stét-
fangarkopplingen innanfér skdrmen. GI6m heller
ej "koppling styckena” med twist muttrar ute vid
lysena.

Ve

|

Montera

Litebar Clamps enligt modell pa krockbalken med
hjalp av borrmallen.

~

|

Centrera

Dess position genom att mata ut ifran bogsering
stosarna.

Drag sedan at Litebar Clamps och ta bort borr-
mallen. OBS! Det ar viktigt att dra mutterstycket
férst och relativt hart. Overdrag ej andra momen-
tet. Passa in fronten I6st for ndsta moment.

-

|

Klipp

Borrmallens nedre del sa den gar att forma efter
fronten. Borra sedan 8mm styrningshal och kon-

borra upp till 20mm.
OBS! Akta bakomliggandes ledningar.

Kontrollera nu halbilden, centrera om Litebar

Clamps om nédvéandigt.

,

Atermontera

Slutgiltigt fronten. Montera sedan bakplaten med
Alu bussningarna.

Drag at samtliga positioner.




Montera

Fat Bar |6st och justera i hojdled.
Drag EJ at.

Montera

Nedre jarnen genom att ta bort den befintliga
skruven samt mutter clips och anvand genomga-
ende skruv med mutter. GI6m ej Bussningen.
Nedre fasten kan justeras efter korrekt langd.
Fastet pa bagen kan bockas med t.ex. tang for att
fa ratt vinkel.

Justera bagen slutgiltigt och drag samtliga
positioner.

s

Montera

Fjarrljus.

Montera

Regplat med ram.

KLART.

Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande

\
Sida 2 (2)

smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!



